

<u>Коммюнике</u>

Япония укрепляет потенциал МСЭ в области связи в чрезвычайных ситуациях

Финансовый взнос поможет странам, затронутым стихийными бедствиями

Женева, 25 апреля 2012 года – Япония внесла в МСЭ финансовый взнос в размере 158 000 швейцарских франков для укрепления его потенциала в области связи в чрезвычайных ситуациях.

В заявлении правительства Японии говорится: "Мы хотели бы внести взнос в размере 158 000 швейцарских франков на деятельность Принципов сотрудничества в чрезвычайных ситуациях МСЭ (ПСЧ МСЭ). После Великого землетрясения Восточной Японии мы получили огромную выгоду от ПСЧ МСЭ и поэтому действительно признаем их значение. Мы надеемся, что наш взнос будет использован в интересах Государств-Членов, которые затронуты бедствиями и которым требуется принять меры по организации связи".

Сразу же после разрушительного землетрясения и цунами, которое произошло на северо-восточном побережье Японии в марте 2011 года, МСЭ развернул в Японии терминалы широкополосной спутниковой связи.

"Народ Японии заслуживает высокой оценки за свои действия в период кризиса, охватившего страну после землетрясения и цунами в марте 2011 года. Выражаю искренние соболезнования семьям, потерявшим родственников, и тем, кто потерял свое имущество и средства существования, – сказал Генеральный секретарь МСЭ Хамадун Туре. – Я признателен правительству Японии, которое, оставаясь занятым восстановлением после столь масштабного бедствия, делает щедрый взнос на нашу гуманитарную деятельность."

В память о годовщине Великого землетрясения Восточной Японии эта страна принимает у себя симпозиум по использованию электросвязи/ИКТ до наступления чрезвычайных ситуаций и во время них. "Я был тронут щедростью Японии, когда она спонсировала участие многих развивающихся стран в этом симпозиуме по обмену информацией, — сказал Брахима Сану, Директор Бюро развития электросвязи МСЭ. — Я призываю других партнеров последовать примеру Японии с ее инициативой и поддержать деятельность МСЭ в области связи в чрезвычайных ситуациях, а также помочь спасти жизни миллионов людей во всем мире".

Принципы сотрудничества в чрезвычайных ситуациях МСЭ – это глобальная инициатива, основанная на создании партнерских отношений в интересах гуманитарного сообщества. ПСЧ МСЭ привлекает партнеров и ресурсы из правительственных организаций, частного сектора, регуляторных органов, грузовых авиакомпаний и частных лиц.

Ранее щедрые взносы были получены от правительств Австралии и Канады. Регулярную поддержку инициативе ПСЧ МСЭ оказывают компании Iridium, Inmarsat, Thuraya и FeDEX.

Дополнительную информацию можно получить, связавшись с:

Санджай Ачария (Sanjay Acharya)

Руководитель Службы по работе со СМИ и общественной информации

Эл. почта: sanjay.acharya@itu.int; тел.: +41 22 730 5046; моб. тел.: +41 79 249 4861

Космас Завазава (Cosmas Zavazava)

Руководитель Департамента поддержки проектов и управления знаниями

Бюро развития электросвязи МСЭ Эл. почта: cosmas.zavazava@itu.int;

тел.: +41 22 730 5447

Facebook: www.itu.int/facebook
Twitter: www.itu.int/facebook

об мсэ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении более 145 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир.

www.itu.int